11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.05.2010 15:59:17

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.05.2010 20:42:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143775/answer/143813




BaM HykKHO caTh MO4y Ha 0ak II0CEB ¥ YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOKWOTHKAM dyepe3 14 mHel mocrie
IIOCJIeHET0 NpreéMa aHTuOaKTepralbHBIX ITpenapaToB( udpaHa- B JaHHOM ClIydae), a Takke Ma30K
u3 ypetpri(!) Ha IIIITI(TILIP) B Te ke cpoku. I1o monyyeHuu pe3ynbTata OymeT SICHO, YTO [eNlaTh
fasblie.



